

# 试了件衣服,孙女不见了

## 多亏一位热心大姐照看,家长带孩子可别粗心了

本报聊城 3月8日 讯(记者 李璇) 8日,一名2岁半女孩和在铁塔商场服装批发中心购物时和家人走散。多亏一位好心大姐,家人才找到孩子。

8日下午5点半左右,记者在铁塔商场服装批发中心保卫科见到了2岁半女孩小甜(化名),由于受惊吓哭累了,她在奶奶的怀里睡着了。小甜的奶奶擦着眼泪说,她今天带孙女从莘县来聊城女儿家玩,女儿说给她买件衣服,她们就带着小甜一起到商场。“我试了一件衣服,一转眼孙女就不见了,当时我的腿都不会走路了”。小甜的奶奶说。

小甜的姑姑激动地说:“我们找到商场保卫科,他们帮忙通过商场广播寻人,又看了监控,发现孩子已经从商场走出去了。”“把附近几个商场挨个找了,也没找到,后来听说有位好心的大姐收留了一个与家人走散的小女孩,才找到的。”小甜的姑

姑说,她很感谢这位好心的大姐。

随后记者跟着小甜的姑姑找到了这位热心的女士,面对孩子家人的感谢,她始终不愿透露自己的姓名,并一再表示,这是应该做的。“谁看到这么小的孩子都会抱起来,帮孩子找到家人的。”这位好心女士说。

该商场保卫科的王科长说,当天下午在商场里除了小甜和家人走散外,还有一个8岁的男孩也和家人走散。王科长说,他们和消防科的工作人员都十分着急,帮男孩的父母找了两个小时,下午5点男子的父亲才找到沿着东昌路回家的儿子。

王科长提醒说,商场人流比较多,家长带孩子逛商场时,一定要把孩子看管好,防止因为人流拥挤而走散。一旦家长与孩子失散,可尽快到保卫科,工作人员会通过商场广播或查看监控帮忙寻找。



受惊吓哭累的小甜在好心人的帮助下回到奶奶的怀抱。 本报记者 李璇 摄

# 消费175元 饭店竟收330元

## 饭店:服务员打错单,已赔款道歉

本报聊城 3月8日 讯(见习记者 赵寰) 8日,市民聂先生到刘一锅兴华路店就餐,结账后一核对,发现自己消费175元,饭店却收了330元。经过协商,饭店向聂先生赔款道歉。

8日中午,聂先生在刘一锅兴华路店请四位朋友吃饭,下午14点30分结账时,该桌服务员称菜金是330元,聂先生没多想,给了服务员330元,结账后,服务员拿着点菜清单与330元发票送到了聂先生手中,他一看,发现点菜清单上,多处很多项。

随后,聂先生找到大堂经理,要求退还多收菜金、赔礼道歉,并解释多收一倍饭钱理由。大堂经理解释说,由于服务员是新招的,还不会用饭店的点菜机,

为聂先生结算时,将数量摺错了,才导致了多收费。

对于饭店多收费的情况,聂先生很气愤,要求给他相应赔偿,但大堂经理称自己没这权力,要饭店值班经理来了才能决定。

大约10分钟后,饭店值班经理赶到,经过半小时的协商,值班经理同意免去聂先生的菜金,并赔偿他330元钱,并承诺会处罚该桌服务员。聂先生一听要处罚服务员,从赔偿的330元中抽出130元,给了饭店。聂先生说,这事属于无意,自己生气是一因为饭店多收钱,希望不要处罚服务员。

市工商局消费者协会工作人员提醒说,在饭店消费结账时,要对账单,仔细查看。

# 东昌湖再引三百万方黄河水

## 一周内水位将升高一米,湖景更美,游船更畅通

本报聊城 3月8日 讯(记者 李怀磊) 东昌湖三百游船正式运营还不到十天,由于水位持续下降,不少水域无法通航。自9日起到14日,将有约300万立方米黄河水引入东昌湖,水位将上升约1米。

8日上午,在北关桥附近的东昌湖岸边,沿岸的不少湖床已经裸露出来,大片水域浅可见底,不少游船停放在岸边的空地上。在聊城花园小区南门附近,记者看到通往湖中一处景观亭的石桥墩墩根部已经露出水面;

21孔桥附近,沿岸也有大片湖床裸露出来。

今年3月1日,东昌湖约三百游船正式运营,还不到十天的时间,由于受水位偏低影响,目前大型游船已不能在部分湖区通航,沿岸多数水域小型游船也无法驶入。“现在不能往边上划,不小心就‘触礁’了。”在东昌湖位于聊堂路的景观桥上,驾驶一艘电动船的游客告诉记者。江北水城集团相关负责人表示,自冰化开以后,水位起码下降了半米以上,再加上受干旱、电厂用

水、湖水下渗蒸发等因素影响,目前东昌湖水位已经降至正常水位以下,湖区观光环境和游船通航受到明显影响。

这位负责人介绍,正常情况下,东昌湖湖面海拔高度在31米到31.75米间,低于31米景观效果会受到影响,高于31.75米水位就偏高,而目前东昌湖水平面海拔远低于31米。

这位负责人说,五一临近,东昌湖也将迎来游客的高峰期,在市水利局的协调下,从9日起到14日,借

助引黄河水春灌机会,通过古运河,东昌湖将引入约三百万立方米水,引水结束后,东昌湖湖面海拔高度将达到31.75米左右,较现在的水位升高一米左右,平均水深约3.5米,将满足景观和通航需要。

记者了解到,东昌湖最近的一次补水是去年12月,距今已近三个月时间。引黄水经过位山灌溉总渠、二干渠、沉沙池、城区运河河道,最终流入东昌湖,黄河水中大部分泥沙将留在沉沙池。



由于水位持续下降,北关桥附近的湖床裸露出来。 本报记者 李军 摄

**聊城肿瘤医院**  
**新技术发布台**

聊城市肿瘤医院引进山东省第一台具备世界先进水平全身彩超,可对全身器官进行准确诊断与微创穿刺治疗;可使用弹性成像新技术,准确诊断乳腺肿瘤,患者无痛苦,避免钼靶X光机射线损伤。

健康热线: 15339949026 李主任

**齐鲁晚报 今日聊城**

【广告运营中心】  
0635-8278128  
0635-8277793  
0635-8277057

【新闻部】  
0635-8451234

【设计组版部】  
0635-8277257

【发行部】  
0635-8277092

**隆重招商**

★中国酱菜之乡 ★中华老字号 ★山东优质名牌

主要产品: 酱油 食醋 甜面酱

条件: 公司提供 统一制作门头 提供经营柜台容器 公司菜制品、厨房用品 提供信息使用 提供头批产品 提供送货及服务指导

范围: 超市 便民店 批发商

..... 保证经销商挣钱 实现公司品牌宣传 .....

公司名称: 临清市济美酿造有限责任公司  
招商热线: 0635-2323354 地址: 西门里街136号